
                VIMAFER-C  
АНТИКОРОЗИОННО ПОКРИТИЕ НА ЦИМЕНТОВА ОСНОВА 

  

Описание  

      

VIMAFER-C е готово за употреба циментово 

покритие за защита на арматурата от корозия. 

Използва се и като слепващ слой между стари и нови 

бетони при възстановителни работи.  

 

       [ΕΝ 1504-7] 

Производител: Vimatec – Гърция  

Употреба  
VIMAFER-C се използва: 

  За защита на арматурата при възстановяване на стоманобетон, наранен в резултат на 

земетресения, овъгляване или десортиране на бетона. 

 Като превантивна мярка за защита на арматурата в тънки строителни елементи или когато 

строителният елемент ще бъде поставен във влажна среда. 

 Като свързващ слой между стари и нови повърхности на бетони и замазки. 

Елементите, които ще се възстановяват, трябва добре да се почистят от прах, кал и др. Бетонът 

или замазката трябва да се почистят от остатъчни елементи, прах, кал и др. преди полагане на 

свързващото покритие. 

VIMAFER-C се добавя към водата при непрекъснато бъркане в съотношение VIMAFER-C към 

вода 2,65:1 до формирането на еднородна смес. 

 

Полагане   
 Като антикорозионно покритие материалът се нанася с четка със средна твърдост на два 

слоя. Дебелината на единия слой не трябва да бъде по-голяма от 1 мм, за да се избегне 

образуването на пукнатини в материала. Всеки нов слой се нанася след изсъхване на 

предишния. 

 Като свързващ слой между стари и нови бетони и замазки, материалът се нанася в един 

слой с дебелина приблизително 2 мм. Полагането на новия бетон или замазка се извършва, 

докато свързващият слой още не е засъхнал. 

 

Разход   
Като антикорозионно покритие: 0,100÷0,150 кг/м армировка /2 покрития/.  

Като свързващ слой: около 2,0 кг/м2/1 покритие/. 

 

Характеристики  

Вид:                                                                         циментов прах 

Цвят :                                                                       червенокафяв 

Необходима вода:                                                  25% от теглото   

Относително тегло на сухата смес:                      1,3 ± 0,10 кг/л                                                   

Якост на натиск:              34,00  N/mm2 

Якост на огъване:                8,00  N/mm2 

Относително тегло на разтвора:                           1,8 ± 0,10 кг/л                                                   

Време за изразходване:                                          ~ 1 час при + 20оС 

 

 



 

 

 

Съхранение и опаковки  
Срок на годност на неразпечатани опаковки – минимум 12 месеца в защитени от влага 

помещения. Да се прилага при температура по-висока от +5оС.  

 

Метални кутии от 5 кг. 

 

Заб. Продуктът съдържа цимент, който предизвиква алкална реакция с водата – т.е. 

дразнител. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
        с.Мрамор 1261, Индустриална зона  (бивше ТКЗС), ул. Църна бара,  

        тел: 02/929 35 03;0888 576338 www.asmatex.bg; office.asmatex@gmail.com 

 


